

27 сентября в России празднуется день воспитателя и всех дошкольных работников. Праздник всех, кто в детских садах готовит вкусные и полезные обеды, заправляет маленькие кроватки, убирает игрушки и конечно, занимается с детьми. Всех, кто создает условия для счастливого детства наших чад, в этот день поздравили в Лямбирском детском саду №3.

Поздравила коллег с профессиональным праздником заведующая детским садом Исмаева Альфинюр Мубарякшевна, пожелав множество счастливых дней, прочитала стихи.

На празднике присутствовали и ветераны дошкольного образования - Шитова Любовь Петровна, Комачкова Рафиля Хафизовна и Ямбушева Наиля Фатиховна. Музыкальную композицию в их честь исполнил ансамбль «Звонкий голосок».

В этот раз помимо традиционного поздравления малышей, поздравили коллег и сами работники дошкольного образования и даже подготовили небольшой концерт.

Воспитатель Оксана Николаевна Исаева подарила музыкальный подарок - песню «Белая черемуха». Весь зал подпевал ей.

В целом же этот день в детском садике прошел, как настоящий праздник в по-домашнему теплой, уютной обстановке. А уж как довольны были ветераны, которым оказали такое внимание!

САША СОЛО